

AKTUALNO



RASPORED BOGOSLUŽJA

Svete mise nedjeljom:

7, 8.30, 10, 11.30 i 19 sati

Svete mise od ponedjeljka do subote:

7 i 19 sati

Molitva svete krunice u 18,30 sati

Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom
četvrtkom od 18 do 19 sati

<http://www.zupa-kraljice-svete-krunice.hr/>

Uređuje: Župni ured Kraljice sv. krunice i Komisija za bogoslužje

Tjednik Župe Kraljice svete krunice

God. X Broj 42 (475), 6. rujna 2020.



KRALJICA



XXIII nedjelja kroz godinu

Znali bi...

*Neki ljudi ne znaju, kako je važno,
da su jednostavno tu.*

*Neki ljudi ne znaju, kako je blagotvorno,
samo ih vidjeti.*

*Neki ljudi ne znaju, kako utješno djeluje
njihov dobrohotni (blagi) smiješak.*

*Neki ljudi ne znaju, kako je ugodna
njihova blizina.*

*Neki ljudi ne znaju, da su jednostavno
dar neba.*

Znali bi, kad bi im mi to rekli.

**I. čitanje (Ez 33, 7-9), II. čitanje (Rim 13, 8-10)
Evandjelje po Mateju (Mt 18, 15-20)**

Iz Evandjelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Pogriješi li tvoj brat, idi i pokaraj ga nasamo. Ako te poslušaj, stekao si brata. Ne poslušaj te, uzmi sa sobom još jednoga ili dvojicu, neka na iskazu dvojice ili trojice svjedoka počiva svaka tvrdnja. Ako ni njih ne poslušaj, reci Crkvi. Ako pak ni Crkve ne poslušaj, neka ti bude kao poganin i carinik.«

»Zaista, kažem vam, štogod svežete na zemlji, bit će svezano na nebu; i što god odriješite na zemlji, bit će odriješeno na nebu. Nadalje, kažem vam, ako dvojica od vas na zemlji jednodušno zaištu što mu drago, dat će im Otac moj, koji je ne nebesima. Jer gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam i ja među njima.«

Procedura u opominjanju

U svakoj zajednici pa i u religijskoj može doći i dolazi do neslaganja, trzavica i razdora. Nije samo poteškoća u izvjesnoj nesnošljivosti i grupašenju istomišljenika, već se pojedinci znaju ponašati posve nedosljedno duhu evandjelja, pa svojim načinom življenja nanose štetu i sablazan. Ta problematika nije od jučer. Evandelist Matej je s time bio suočen u samim počecima nastajanja crkvenih zajednica. Da bi ukazao na rješavanje tih poteškoća svratio je pozornost na način koji je zastupao zajednički učitelj Isus Krist. Iz zapisa je uočljivo kako Isus, prema onima koji narušavaju ili onemogućuju dosljedan život u zajednici, traži da ga se opomene. Najprije traži da se prekršitelja bratski opomene u četiri oka, a ako se na to ogлуši ili ako to odbaci, onda, kako opomena ne bi možda bila čisto subjektivna i neobjektivna, treba biti učinjena pred dva svjedoka. Ako ni tada prijestupnik ne poslušaj, tada problem treba postaviti pred zajednicu-Crkvu, kako bi to razriješili oni koji su to dužni učiniti po hijerarhijskom ustrojstvu. Ako prijestupnik, grješnik i to odbije, onda, kako u odlomku iz evandjelja piše: »neka ti bude kao poganin i carinik«. Tada to ne znači trajno udaljšavanje od grješnika. To još ne znači ekskomunikaciju bez mogućnosti povratka. To ne znači ni likvidaciju grješnika. Što se tu još može učiniti? Treba se prisjetiti Isusova govora o zalutaloj »ovci«, ljubavi oca prema »izgubljenom sinu« te u tom duhu postupati.

Što slavimo na blagdan Male Gospe?

Današnji blagdan ima svoje početke u Jeruzalemu, u 5. stoljeću. Tada je, naime, na mjestu gdje je prema predaji stajala Marijina rodna kuća, sagrađena crkva u čast svetoj Ani, Marijinoj majci. Kao spomen na ovu posvetu razvio se blagdan u čast Male Gospe: najprije na kršćanskom Istoku, a od 7. stoljeća i na Zapadu.

Po kalendaru blagdan Male Gospe je uvijek 8. rujna. Zove se tako, budući da se slavi "mala Marija", spomendan Marijina rođenja, za razliku od "Velike Gospe", blagdana Marijina uznesenja na nebo, 15. kolovoza.

Blagdan Male Gospe ima svoje početke u Jeruzalemu, u 5. stoljeću. Tada je, naime, na mjestu gdje je prema predaji stajala Marijina rodna kuća, sagrađena crkva u čast svetoj Ani, Marijinoj majci. Kao spomen na ovu posvetu razvio se blagdan u čast Male Gospe: najprije na kršćanskom Istoku, a od 7. stoljeća i na Zapadu.

Za crkveni kalendar je karakteristično da za kalendarske spomendane svetaca uzima njihov "rođendan za nebo", to jest njihov smrtni dan. U tri slučaja se, naprotiv, kao blagdan slavi početak zemaljskog života: Isusovo rođenje na Božić, rođenje Ivana Krstitelja 24. lipnja i Marijino rođenje – Mala Gospa 8. rujna. Drugim blagdanom slavi se i završetak njihova zemaljskog života. To je prije svega zbog zasebne uloge koju su u Božjem djelu spasenja imale ove tri osobe. Davna latinska izreka to ovako sažima: Joannes fuit lucifer, Marija aurora, Christi nativitas ortus solis. – Ivan je bio zvijezda, Marija jutarnja zora, Kristovo rođenje sunčev izlazak.

Iako je Mala Gospa manji blagdan, nezapovjedan, vrlo je drag puku. Toga dana mnogi hodočaste u marijanska svetišta ili barem na misu u najbližu crkvu.